

TV Foto-nálepka: F-1152, Hrdějovice Opatovice

» Česká pohádková akademie



Kód produktu	12336 .21
Skladem	32 ks
EAN	8592570271529
Hmotnost	5 g

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit. Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-1152 Hrdějovice-Opatovice

Obec, nazývaná v místním nářečí a do roku 1923 oficiálně Hrdějice, leží severně od Českých Budějovic. První písemná zmínka pochází z roku 1350. Až do zániku feudálního zřízení náležely i s Opatovicemi k hlubockému panství, jehož posledními držiteli byli od roku 1661 Schwarzenbergové. Samostatnou obcí, jež zahrnovala i Opatovice a Nemanice, se staly roku 1850. Místní část Opatovice se pyšní návší se staveními ve stylu selského baroka.

Dostupnost na hlavním skladě:

vice jak 10

TV Foto-nálepka: F-1152, Hrdějovice Opatovice

» Česká pohádková akademie

Popis

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit.

Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-1152 Hrdějovice-Opatovice

Obec, nazývaná v místním nářečí a do roku 1923 oficiálně Hrdějice, leží severně od Českých Budějovic. První písemná zmínka pochází z roku 1350. Až do zániku feudálního zřízení náležely i s Opatovicemi k hlubockému panství, jehož posledními držiteli byli od roku 1661 Schwarzenbergové. Samostatnou obcí, jež zahrnovala i Opatovice a Nemanice, se staly roku 1850. Místní část Opatovice se pyšní návsí se staveními ve stylu selského baroka.

- Turistická vizitka = Nálepka s fotografiemi a popisem zajímavostí nejen z oblasti turistiky, ale i kultury, sportu, gastronomie či známých osobností.

- S názvem a formátem „Turistická vizitka“ se můžete setkat pouze v České republice v oblasti zájmu turistika, mezinárodně je použití označení Wander Card.

- Turistická vizitka je obvykle vydávána pro sběratele ve formě samolepky o 5-ti polích a velikosti 5x13cm v doporučené ceně 20,- Může však být vydána i ve verzi menší či větší.